

**Correction**

In the News & Views 'Magnetoelastic sponges' (*Nature Mater.* **8**, 854–855; 2009) all instances of 'magnesium' and 'Mg' should have been 'manganese' and 'Mn', respectively.

Corrected in the HTML and PDF versions, after print: 26 October 2009.